PT Optimis Maju Sukses

JI. Dr. Raya Merdeka Indah No.02, Yogyakarta Indonesia

Telp/Fax: 0274-55713475 Email: optimismajusukses@gmail.com

Perihal: Surat Keterangan Kerja

Yang bertanda tangan dibawah ini:

Nama : Anik Widi Astuti

NIP/NIK : 98765789 Jabatan : Direktur

Perusahaan/Instansi : PT Optimis Maju Sukses

Dengan in menerangkan bahwa:

Nama : Indah Mertapa Sari

Jabatan : Sekretaris

Perusahaan : PT. Optimis Maju Sukses

Bahwa yang bersangkutan adalah benar karyawan PT Optimis Maju Sukses sejak 17 Juni 2014 sampai sekarang. Kami menerangkan bahwa yang bersangkutan tidak dapat mengikuti jadwal kegiatan di kampus pada tanggal 20-21 Desember 2019 dikarenakan mash bekerja.

Demikian surat ini kami but untuk dapat dipergunakan sebagaimana mestinya.

Yogyakarta, 15 April 2021

TTD dan Materai

Anik Widi Astuti

Direktur PT Optimus Maju Sukses